

# ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края

№ 13 (2070)  
ВТОРНИК  
30  
января  
1973

Дни выхода:  
вторник, четверг,  
суббота.

Год издания 11-й  
Цена 2 коп.

## Награда обязывает

Успешно закончился минувший год для работников Кочубеевской автобензозаправочной станции. В смотре-конкурсе на лучшую АЗС станция заняла первое место в крае и была награждена денежной премией. План реализации выполнен на 112 процентов. Затраты на одну тонну реализации продукции составили 0,98 копейки вместо 1,9 по плану.

К 28 января нынешнего года коллектив автобензозаправочной станции реализовал бензина на 3 тонны больше месячного задания.

Отлично трудятся заправщики Я. Э. Меров и Е. П. Красий, внося весомый вклад в выполнение поставленных задач.

Ф. НИКОЛАЕВ.

У хлебороба нет и не может быть важнейшей заботы, чем забота об урожае. В ежегодном комплексе агротехнических мероприятий, спланированных с повышением плодородия полей, одним из важнейших является обильная заправка почвы удобрениями.

Располагая мощным машинотракторным парком, опытными кадрами, отзывчивой на заботу землей, мы не можем мириться с таким явлением, чтобы собирать урожай зерновых по 18–20 центнеров с гектара. Вот почему, намечая рубежи на третий, решающий год пятилетки, земледельцы района записали в своих обязательствах: собрать не менее 30 центнеров зерновых с каждого гектара. Урожай сахарной свеклы предусмотрено довести до 310, кукурузы на зерно до 35 центнеров с гектара. Обязательства напряженные, но они обоснованы и станут выполнимыми в том случае, если хлеборобы настойчиво, день за днем будут создавать надежный фундамент урожая.

Минувшей осенью многие хозяйства района на больших площадях подкормили минеральными турами озимые. По этим далеко не исчерпываются заботы о плодородии полей. Сейчас самое благоприятное время для вывозки органических удобрений под будущий урожай. Нет нужды убеждать земледельца в ценности

перегноя. Его действия эффективны для роста любой культуры на протяжении 3–4 лет. Наукой и практикой доказано, что каждая тонна органических удобрений гарантирует прибавку 1–1,5 центнера зерна.

До начала весеннего сева хозяйствам района предстоит вывезти на поля 230 тысяч тонн органических удобрений. Хорошо организована эта работа в колхозе имени Балахонова. В работу включена колхозная техника, большую помощь земледельцам

внесение и хранение, а затем доставка в поле. Органические удобрения широко используются под овощные, пропашные, а также под зерновые и кормовые культуры. Под будущий урожай здесь уже вывезено 7 тысяч тонн перегноя. Эта работа не прекращается и теперь.

Анализируя статистические данные о вывозке удобрений в районе, нельзя признать удовлетворительными темпы и технологию их внесения. За весь минувший год план вывозки

колхоз должен вывезти на поля 40 тысяч тонн навоза, а доставлено только 6 тысяч.

На протяжении ряда лет самые низкие урожаи зерновых и кормовых культур собирают в совхозах «Невинномысский» и «Кочубеевский». Нередко специалисты этих хозяйств жалуются на нехватку минеральных удобрений. В то же время навозные горы на фермах остаются непреступными. Вот уже постепенно: «Под ногами клад, а хозяин не рад».

Сейчас состояние почвы позволяет подвезти удобрения на любой участок севаоборота. Поэтому в каждом хозяйстве необходимо создать механизированные отряды, мобилизовав для этого гусеничные тракторы с тележками, бульдозеры и погрузчики. Помощь земледельцам в этом важном деле призвана оказать шефы – рабочие промышленных предприятий и строек района. Настало время повсеместно организовать хозяйственное хранение перегноя. Следует подумать над тем, чтобы в накоплении и хранении местных удобрений запретить сносить животноводов.

В соревновании за высокий урожай третьего года пятилетки органические удобрения являются мощным рычагом. Поэтому партийные комитеты, специалисты хозяйств должны взять под неослабный контроль доставку на поля удобрений.

## УДОБРЕНИЯ – КЛЮЧ К ПЛОДОРОДИЮ

оказывает объединение «Сельхозтехника». На вывозке удобрений занят специальный механизированный отряд. На поля уже доставлено 14 тысяч тонн перегноя при плане 15 тысяч тонн. Как только позволит погода, следа вывезут навозоразбрасыватели, и удобрения будут заделаны в почву.

Знают чудодейственную силу перегноя труженики совхоза «Междуреченский». Если в некоторых хозяйствах на протяжении летами захламляет территории скотных дворов, то здесь организовано его издежное складиро-

в целом по району был выполнен лишь на 50 процентов. Многие хозяйства ставят под угрозу срыва задание по вывозке перегноя и в этом году.

Огромные горы навоза выросли около ферм колхоза «Заветы Ильинца». Между тем, под будущий урожай его вывезено лишь около 200 тонн. Большие средства ежегодно затрачиваются на закупку минеральных туров колхоз «Казымский», в то же время десятки тысяч тонн перегноя годами лежат непронутыми на территории ферм. К началу сева

## Социалистические обязательства

животноводов первой молочнотоварной фермы совхоза „Междуреченский“

С большим воодушевлением и гордостью одобрением встретили животноводы молочнотоварной фермы № 1 постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС о развертывании Всеобщего социалистического соревнования за увеличение производства и заготовки продуктов животноводства. Обсудив этот важный документ, мы решили активно включиться во Всеобщее соревнование.

У нас имеются все возможности и опыт работы для успешного проведения зимовки скота и выполнения планов третьего года девятой пятилетки.

В 1973 году мы берем обязательство произвести 5320 центнеров молока, продать государству 4788 центне-

ров, получить 450 центнеров привесов в год.

В зимние месяцы среднесуточные удои молока на корову доведем до 7–8 килограммов. Обеспечим продажу государству не менее 90 процентов от валового производства.

В нынешнем году

надоим на каждую корову по 2800 килограммов молока, в том числе за первое полугодие – по 1400. Получим и сохраним от коровы по теленку.

Добьемся

среднесуточных привесов телят по 500 граммов.

В течение зимовки

добьемся стопроцентной сохранности головьев.

Ведем бережливую, по-хозяйски и строго по расценкам расходовать корма, добиваться максимальной

и максимальной их отдачи.

Чтобы успешно выполнить социалистические обязательства, мы будем постоянно бороться за снижение затрат на производство продукции, максимального сокращения затрат на внутрихозяйственные нужды.

Каждый животновод будет трудиться на своем посту честно, самотверженно выполняя взятые личные обязательства.

Будем бороться за высокую культуру животноводства. Наведем образцовый санитарный порядок на ферме. Овладеем экономическими знаниями в пределах программы воссебучка.

Вызываем на социалистическое соревнование животноводов отделения № 2.



Степной корабль СК-5 „Нива“

«Организовать производство новых высокопродуктивных зерноуборочных комбайнов...»  
(Из Директив XXIV съезда КПСС)

**РОСТОВ-на-ДОНЕ.** Коллектив прославленного «Ростсельмаша» наращивает темпы выпуска высокопродуктивных комбайнов СК-5 «Нива».

Машиностроители обязались уже во второй половине 1973 года ежедневно собирать более 250 машин.

На снимке: передовая бригада слесарей-сборщиков комбайна (слева направо) Г. Сеничкин, Н. Балабанов, бригадир Г. Байрачный, В. Бобиков, Д. Еремчук, В. Кузнецов.

Фото В. Турбина (Фотохроника ТАСС)

## Лидеры первого этапа

Ширится Всеобщее социалистическое соревнование сельских тружеников за улучшение производства и продажи государству продукции животноводства, которое возглавили на госпитализаторском заводе «Кубань» птичники Мария Ивановна Зубкова и Елена Иосифовна Кирина. По итогам первого этапа Всеобщего соревнования они стали победителями среди птицеводов хозяйств. В четвертом квартале минувшего года от каждой куриницы-несушки М. И. Зубкова и В. И. Кирина получили по 44 яйца. Задание выполнено на 110 процентов.

На правофланговых соревнованиях равняются и остальные птичницы.

В. ФЕДОРОВ.

## СОГЛАШЕНИЕ ПОДПИСАНО

**ПАРИЖ,** 27 января. (ТАСС). Здесь в Доме международных конференций на авеню Клембер сегодня состоялась церемония подписания соглашения о прекращении войны и восстановлении мира во Вьетнаме.

Одновременно были подписаны протоколы к этому соглашению: о прекращении огня в Южном Вьетнаме и смешанных военных комиссиях, о воз вра-

щении захваченного военного персонала и иностранных гражданских лиц и захваченного и содержащегося под стражей вьетнамского гражданского персонала, о международной комиссии по наблюдению и контролю.

Эти документы подписаны представителями четырех сторон, участвовавших в Парижских переговорах по Вьетнаму: министр

иностранных дел ДРВ Нгуен Зуй Чинь, министр иностранных дел ВРП Рюэ Нгэен Тхи Бинь, государственный секретарь США У. Роджерс, министр иностранных дел Республики Вьетнам Чан Бан Лям.

\* \* \*

В тот же день в Доме международных конференций на авеню Клембер двустороннее соглашение о прекра-

щении войны и восстановлении мира во Вьетнаме было подписано согласно установленной процедуре от имени правительства ДРВ, с согласия ВРП Республики Южный Вьетнам, министром иностранных дел ДРВ Нгуен Зуй Чинем и от имени правительства США, с согласия правительства Республики Вьетнам, государственным секретарем США У. Роджерсом.

## МЫ С ТОБОЙ, ВЬЕТНАМ

Напалм не жжет вьетнамские поля,  
И дети в школах не погибнут больше.  
Израненная гордая земля,  
Ты — мирная! А есть ли что дороже?

Ханой убранством праздничным горит,  
За много лет замолни сигнала «Тревога!..»  
Никто теперь в укрытия не спешит,  
И небо чисто. Солнца очень много!  
Вьетнам победный! Верные друзья,  
Мы вместе вновь, как в годы испытаний.  
Засевем мы спланированные поля  
И от войны с тобой залечим раны!

А. СЕЛИВАНОВ.



дом с тобой. Ему не пришло ни разу, ни на одну минуту испытать, столкнуться с безразличием. Был в больнице, ехал за тридевять земель с мыслью об исцелении, шагал по улице — люди были рядом. В движениях губ он читал приветливое «здравствуйте», и такое нужное в этот час рукопожатие было энергичным, мужским.

Участие, наверное, помогло ему больше, чем эти желтые, белые, сиреневые таблетки. Признанием заслуг стало награждение А. Г. Калинченко орденом Трудового Красного Знамени.

Где-то в душе он гордился тем, что совхоз «Междуреченский» стал эталоном для других. Гордость не покрыла тревоги: двухсторонняя связь «директор — коллектив» давалась все трудней. Коммунист А. Г. Калинченко не за себя болел, за хозяйство, когда начал разговор с В. Т. Назаренко:

— Хозяйство наше знаешь, опыт есть. Я помогу всем, чем смогу...

Да, трудно уйти с тропы, если ты силен, любишь свою работу, хорошо знаешь людей, привык к ним, склонялся за долгие годы совместного труда. К дню, с которого он станет бывшим, Александр Григорьевич готовился, как к празднику. Навел порядок в хозяйстве, ночи не спал, достраивая клуб в хуторе Дегтяревском. Но поскольку раз приезжал за день настройку. Помогал, торопил, просил. Это депутатский наказ, его надо выполнить. Он был так исхренен и возбужден, что нельзя было не откликнуться на его слова.

Клуб построили. Весь хутор собрался на открытие. Здесь был и новый директор, ленточку доверили разрезать Александру Григорьевичу.

— Я выполнил ваш наказ, — он отглядел всех, — желаю, чтоб в этом клубе было весело всем...

Аплодировали горячо. Его словам и его стойкости. В те минуты кто-то сказал: уйдет он, трудно работать, не выдержит...

Так не случилось. А. Г. Калинченко с того дня перешел в экономическую службу. Знал, что дел здесь непочтенный край. Себестоимость еще высока, собственно, это слабое место совхоза. Засел за технологические карты:

— Надо сделать их руководством к действию, а не проформой для земледельцев.

## Весне навстречу

ВОТ уже несколько лет я руководжу механизированным звеном по выращиванию кукурузы в первой бригаде колхоза «Полярная звезда». У нас благодатная земля, и, если к ней относиться по-хозяйски, можно получать высокие урожаи зеленой массы и зерна.

В моей памяти на долго останется 1958 год. Тогда мы получили на круг с каждого гектара более 70 центнеров кукурузного зерна. В последние годы урожаи шли на спад. На первый план выходила сахарная свекла, на выращивание которой мобилизовалась и техника, и основная рабочая сила. Все это не могло не отразиться на зерновом балансе. Хозяйство расходовало большое количество пищевины на корм скоту и птицы. Поэтому выращивание высоких урожаев кукурузного зерна нас, хлеборобов, в равной степени волнует, как и возделывание продовольственной

культуры — пшеницы. За звеном закреплены 7 тракторов, сеялки, кукурузуборочные комбайны, необходимый комплект приспособлений инвентаря для обработки плантаций. Люди в звене старые, имеют большой опыт. Это Алексей Евдокимов, Николай Трембач, младший брат Владимир.

## Закладываем фундамент урожая

В минувшем году под кукурузой было занято 220 гектаров. Сеяли ее по хорошо удобренной и обработанной почве, квадратно-гнездовым способом. Квадраты получались ровные, поэтому при обработке посевов, которая проводилась неоднократно в двух направлениях, сорняки уничтожались полностью. Минувшая

осень была дождливой, что особенно затрудняло уборку урожая. Собирали початки вручную, а когда позволяла погода, в работу включали комбайн «Херсонец».

Не избежали потерь на уборке. И все же с каждого гектара получили по 53,4 центнера кукурузного зерна. Я и мои товарищи че-

мое благоприятное время для вывозки их в поле. До недавнего времени на вывозке работала четыре трактора с тележками. Под будущий урожай уже внесено в тысячу тонн органических удобрений.

В настоящее время идет подготовка техники к весне: ремонтируются тракторы, приводится в порядок приспособленный инвентарь.

Наше звено заключило договор о соревновании со звеном Ивана Ковалева из колхоза «Заветы Ильинца» и звеном Ивана Коломийцева из колхоза «Родина» Отрадненского района, Краснодарского края. В ближайшее время собираемся навестить своих коллег, поинтересоваться, как они готовятся к сезону.

Борьба за урожай предстоит нелегкая, но мы готовы постоять за первенство.

## По предложению рационализаторов

### Внедрено в хозяйствах района

«Т.4».

В совхозе «Правокубанский» механизированы работы по замене земли в спаренных парниках. Между двумя спаренными парниками заходит трактор с платформой, на которую выбрасывают землю. После вывоза земли там же завозят новую. Производительность труда повысилась, сроки работ сократились.

Вывертывание шпилек при расточке и шлифовке блоков двигателей автомобилей «ГАЗ-51» отнимало у ремонтчиков много времени и часто приводило к поломке перемычек блока. В колхозе имени Чапаева изго-

товлено приспособление для расточки и шлифовки блоков без вывертывания шпилек.

Делается оно из выбранной головки блока. Против каждого цилиндра растачивается поверхность. Так как головка получается тонкой, вытаскивается втулкой по диаметру цилиндра. Втулки надевают на шпильки и ставят головку. Для замера диаметра головки удлиняют пазовод на индикаторе. Экономический эффект от внедрения повышается около 450 рублей.

Ф. КОЛЬЦОВ,  
инженер Ставропольского ЦНИИ.



«Сельхозтехника» примет заказы

### Для ограждения культурных пастбищ

Много сил и времени занимает у животноводов ограждение культурных пастбищ. Теперь открывается возможность механизировать и эту операцию: создан специальный агрегат.

Действует он так. На поле разбивают контур участка, пробивают прямую линию, ставят для ориентира двухметровые вешки. Столбики с заостренными концами раскладываются на расстоянии пять—шесть метров друг от друга, подле заблаговременно сделанных небольших лунок. Затем — очередь за агрегатом, работающим на легких и средних почвах с тракторами Т-74, а на тяжелых — с Т-100МГС. Тракторист и подсобный рабочий вбивают в землю на 80 сантиметров столбики, натягивают (в три ряда), закрепляют на них проволоку. Производительность — 10—20 столбиков за час.

Ценно и то, что новый агрегат также способен демонтировать ограду. И еще одно достоинство — такой механизм можно изготовить в колхозной или совхозной мастерской.

### Вместо сапки — «Полольщица»

Издавна считалось: на огороде без сапки делать нечего. Теперь же есть иное мнение: придется сапке уйти на покой. Ее на прополке и прореживании заменят новый универсальный агрегат — «полольщица» ПЛАУ-4. С его помощью тракторист и четверо рабочих пропалывают и прореживают овощные культуры. Ширина захвата — 3,6 метра, глубина рыхления — двадцать сантиметров, производительность за час — 0,64 гектара. Качество работы неплохое: сорняки уничтожаются на 93 процента.

### Круглый год — в работе

Круглый год не будет знать «каникул» в хозяйствах новый прицеп ПСЕ-12,5. Весной — летом его можно использовать на перевозке измельченной массы от силосуборочных комбайнов, в остальное время перевозить другие грузы.

Грузоподъемность прицепа — 4 тонны. А объем платформы от 5 до 12,5 кубометра: наружу с основными бортами предусмотрены сечеты, надставные. Разгрузку прицеп можно на три стороны. Примечательно и то, что новая тележка на 80 процентов унифицирована (заменозаменяема) со своими предшественниками. Использовать же ее гораздо выгоднее: производительность труда повышается на 14 процентов, заметно снижаются затраты труда и эксплуатационные издержки — словом, годовой экономический эффект превышает 200 рублей.

(Корр. ТАСС)

## За сутки 4 тысячи яиц

Птицеводы первого отделения колхоза имени Чапаева собрали с начала текущего года около 160 тысяч яиц. В среднем за сутки на приемные пункты отправляют по четыре тысячи яиц. А всего в январе прошло 150 тысяч.

Лучшие птичницы Лидия Кальницкая и Анна Кононенко собрали от каждой курицы-несушки по 15 яиц. У каждой из них на попечении около шести тысяч кур. Подруги взяли обязательство получить за год по 160—170 яиц от несушки.

Чтобы выполнить такое высокое

обязательство, на ферме составили полноценный рацион. Создали хороший залог маточного стада. На ферме содержится 18 тысяч молодок.

Правильное кормление, щадящий уход и своевременное прохождение зоотехнических и ветеринарных мероприятий позволяют эффективно использовать хорошие племенные качества этой птицы.

В. ГАЙВОРОНСКИЙ,  
бригадир птицефермы колхоза имени Чапаева.

# Гитарель ПРЕДЛАГАЕТ, СООБЩАЕТ, КРИТИКУЕТ.

На снимке: в районном Дворце культуры. Выступает исполнительница русских песен, лауреат краевого конкурса Таисия Сливко. Аккомпанирует художественный руководитель Дворца культуры Виктор Меркулов. Фото П. Брязгина.



**Б**ОЛЕЕ десяти лет тому назад в селе Кочубеевском силами колхоза имени Октябрьской революции был заложен водопровод. Казалось, что острая проблема воды будет решена — так полагали руководители колхоза. Но основным источником воды до сих пор для жителей являются бассейны, и горе тому, кто их не имеет.

Дело в том, что техническая примитивность укладки водопровода и необоснованность расчетов водоснабжения с привязкой к уклонам местности в критический летний период — июль — август месяцы сводят на нет значение водопровода, так как верхние улицы — Восточная, Советская, Братская и другие в это время без воды, а нижние — Набережная, Кооперативная, Пролетарская — заливают огорода.

Надо положить конец этому путем правильного водораспределения и подачи воды в соответствии с потребностью.

Особенно примитивно устроены водоколонки, которые, как правило, в зимний период выходят из строя. А почему так? Дети, которые из озорства открывают краны водоколонки, моют обувь и бросают их открытыми. В мойке грязной обуви у крана дурной пример часто подают сами родители.

По Вокзальной улице не действует ни одна колонка, а на углу Братской и Вокзальной в течение лета колонка

## Размышления у колонки

стоит не исправная. Колхоз не ремонтирует потому, что собирается (вот уже который год) комбинату коммунальных предприятий сдать, а тот не принимает потому, что не располагает средствами на его содержание.

Дети, особенно школьники младших классов, нарочно открывают краны, чтобы потом по льду замерзшей лужи покататься на коньках, так как в селе нет ни одного катка. Это не беспокоит ни ДОСААФ, ни спортивное «Урожай», районно и другие организации, ответственные за досуг и спорт молодежи.

Закрыть доступ к водоколонкам детям и беспечным людям можно и нужно так, как поступили в Ростове. Вместо вертушек для открытия крана достаточно насадить определенных размеров гайки, которыми без соответствующего ключа открыть кран невозможно. Ключи будут иметь жители, потребляющие воду. Зато для детей и нерадивых граждан доступ к водоколонкам будет закрыт. Этим будут сохранены тысячи рублей, а главное: всегда будет вода.

А. КАЧУРИН,  
житель с. Кочубеевского.

## ВНОВЬ ЗАЖГЛИСЬ ЛАМПОЧКИ

— Нет света! Линия повреждена...

Подобные сообщения поступали в диспетчерскую в эти дни ежечасно. Разгулявшийся буран повалил десятки бетонных опор, сделал снежные заносы на дорогах, разметал провода. Такие селения, как село Дворцовское, хутора Гуляй-Поле, Барсуковский, Лохвицкий, Яман-Джалга оказались отрезанными от подстанций.

Не ожидая, когда

стихнет сильный ветер, бригада Кочубеевских электромонтажников во главе с мастером Н. Гофманом едет в село Дворцовское. Два дня напрекор ветру они тянули линию. Вместо бетонных опор ставили деревянные столбы. 2 километра линии восстановлено в короткий срок.

В станице Беломечетской руководство совхоза выделило бульдозер для очистки дорог. Дела пошли веселей. Проход бульдо-

зера, работа гидробура, и можно ставить столбы. Электромонтажники А. Скарба, А. Лебедев, В. Нецов, Ф. Гриценко действуют дружно: полное почтение обстановки.

На помощь кочубеевцам прибыли две мехколонны из Пятигорска и Черкесска. Работы продолжаются. В ближайшее время все линии будут восстановлены.

А. СЕВАСТЬЯНОВ,  
начальник Кочубеевского РЭС.

## ПЕСНЯ

Наша песня в седлах скакала,  
Наша песня мечту окрылила,  
В бой уходя, возвращалась  
с победой,  
Песня была эта добной надеждой.  
Песня — эта молодость наша,  
Она была тревожнее чаше,  
В ней пламя души, несгоревшей,  
горит,

В ней ритм поколений эстафетой  
стучит.  
Мятежная молодость вьется,  
Бессмертная песня льется,  
И те, кто за песней этой шагал,  
Идет, не старея душой, не устав.

З. САНГУЛИЯ,  
преподаватель Веселовской СШ.

## Автогаражам — надежную противопожарную защиту

Из года в год становятся благоустроенней колхозные села, усадьбы совхозов и отделений. Возрастает производственная и мощь колхозов и совхозов, строятся и эстакируют в эксплуатацию мастерские и автогаражи — механизированное сердце наших хозяйств.

Беречь от пожаров эти объекты — одна из почетных обязанностей сельских тру-

женников. В результате безответственного, а порой и беспечного отношения отдельных работников колхозов и совхозов к вопросам пожарной безопасности некоторые механизмы мастерские и автогаражи находятся в плохом противопожарном состоянии, часто нарушаются противопожарный режим и, как правило, от этого происходят пожары. Достаточно привести такой пример. 27 но-

ября 1972 года в колхозе имени Октябрьской революции от замыкания стартера горела автомашина «ГАЗ-53», колхозу причинен убыток.

Приведенный пример обязывает весь обслуживающий и инженерно-технический персонал строго соблюдать установленные противопожарные правила.

М. ЦЕРКОВНИКОВА,  
инструктор Кочубеевского ВДПО.

Кочубеевский комбинат производственных предприятий ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу слесари теплоизоляции и слесаря-сантехника. За справками обращаться по адресу: ул. Вторая Пролетарская, 2.

3

Кочубеевский завод «Автоспецоборудование» ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу токарей, электриков, формовщиков, заливчиков металла, а также учеников для

3

Кочубеевскому ремонтно-строительному управлению ТРЕБУЮТСЯ инженерно-технические работники на производственный участок и начальник снабжения. За справками обращаться: ул. Вторая Пролетарская, 2, РСУ.

3

В филиале Кавказводской фирмы «Заря» РАБОТАЕТ студия звукозаписи. В студии вы сможете заказать звуковое письмо, это будет оригинальным подарком вашим родным, друзьям, знакомым. Вы сможете на специальную пластинку с видом Кавказских Минеральных Вод записать свой голос и музыкальное произведение.

3

Основным привлечением птиц, кроме их охраны, в населенные пункты следует считать массовое выведение искусственных гнездовий и подкормка в зимнее время. Поставляя кормушки, гореть зерен и хлебных крошек — все это вполне доступно каждому школьнику и взрослым людям. И времени и расходов — капля, но зато насколько весной и летом станет крепче биологическая защита нашего зеленого друга...

М. ЖЕНДОБАЕВ,  
ответ. секретарь районного Совета общества «Природа».

Редактор Г. БАЛМАКОВ.

С 1 января 1973 года введены в действие новые «Правила дорожного движения». Владельцы индивидуального транспорта, желающие изучить новые правила, могут записаться на курсы в Кочубеевском РК ДОСААФ или же у председателей первичных организаций ДОСААФ.

3

обучения вышеуказанным профессиям и подобных рабочих на участки.

За справками обращаться в отдел кадров завода.

10-5

Богословскому свеклопункту на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ трактористы, токарь, электросварщик. За справками обращаться к заведующему свеклопунктом.

5-1

не и отослать этот оригинал в своем родном в любой конец Советского Союза. В студии можно сделать записи на магнитную ленту. Заказы выполняются квалифицированными мастерами в кратчайший срок. Посетите нашу студию. Студия работает с 9 до 18 часов.

НАШ АДРЕС: Кочубеевский автовокзал.

3-1